

35个韩国时尚品牌落户德化新街

“亚洲时尚品牌招商博览会”成果喜人

■一周楼市

新合鑫置业赴曲阜拓展
重阳节组织业主踏青

10月12日凌晨5点,郑州市还沉浸在梦乡之中,河南新合鑫置业素质拓展团队整装待发,奔赴山东省曲阜市,感受儒家文化的博大精深,体会仁、义、礼、智、信、恕、忠、孝、悌的核心思想,拓展素质,磨炼团队精神,同时缓解忙碌工作中带来的压力。

在2013年重阳节来临之际,为了丰富广大业主的文化生活,答谢业主对铭仁物业公司工作的支持和配合,更进一步加强和业主的沟通与交流,在铭仁物业主管总监赵晓莉的组织下,由深圳之平物业全程协办,针对睿智花园、睿智桃园业主55岁以上的老人,送上一份贴心的节日大礼——组织大家到郑州丰乐陵园外出踏青活动,共同庆祝重阳佳节。 赵蕾

富田·兴龙湾邀易经、书法名家
举办专题讲座

上周末,位于龙湖宜居教育城核心的富田·兴龙湾项目销售中心,连续举办了“易经与领袖决策之道”易经名家讲座和“我是小小书法家”书法名家讲授两场专题讲座活动,给郑州楼市带来一股浓厚的学习风潮。

河南省易经研究院院长、世界周易学会执行会长、中国易学建筑风水研究院名誉院长冯武杰,受邀前来为富田·兴龙湾的尊贵客户讲授神秘而充满智慧的国学经典《易经》;河南省书法协会会员、驻会书法家陈劲松,通过现场的言传身教,理论与实践相结合的方式为现场特意前来听讲的小朋友们讲解了中国书法的基础知识和入门课程,并现场指导小朋友们进行练习和创作。 曹恒露

奥伦达部落牵手居易国际业主
举行大型结婚纪念活动

为喜迎国庆节,奥伦达部落牵手居易国际业主在五云山圣马可广场举行“我们一起走过的日子,十年、二十年、三十年...”大型结婚纪念活动。主办方为了让50对嘉宾都能够真正体验到“幸福的感觉”,婚礼全程原景再现欧式婚礼的现场布置,特地为参加活动的每位女士准备了洁白的婚纱。活动过程中,夫妻间平凡、真实的爱情处处流露着令人感动、向往的正能量。

在“夫妻携手漫步人生路”环节,夫妻互相搀扶走过由鲜花铺满的第一段阶梯时,相恋时的浪漫与柔情在脑海中重现;踩在由石子铺成的第二段阶梯上,就像重演着婚姻的道路上每个人都会遇到的困难与坎坷,他们付出了全部的忍耐与包容相互扶持走过了那段充满艰辛与磨难的岁月;当他们走上最后一个阶段草坪路,阴云尽散,彼此欣赏代替了争吵和埋怨,幸福在爱中延续,像小草一般焕发出顽强的生命力。

在“同在、同话、同好、同创、同享”的“五同”理念指导下,多种多样的聚落活动,使每一位参与者总能在五云山奥伦达部落里找到志同道合的朋友,与他们在共同创造中分享,在分享中再创造,为实践幸福梦想相伴同行,成为大家实践幸福梦想的聚集地。 梁冰

10月11日上午10点,德化新街亚洲时尚品牌招商博览会盛装启幕。大韩民国贸易投资振兴公社郑州韩国贸易馆馆长丁永洙、大韩民国庆尚北道驻豫特命全权代表赵显彪、韩国时尚购物中心协会秘书长全燦五、凯浦置业执行总裁刘俊伟,以及600余位中原商家和20余家省内主流媒体共同参与并关注本次博览会。

在现场,德化新街与韩国时尚购物中心协会(KIFSA)郑重签署战略合作协议,达成友谊与财富、真诚与信任的深度合作,为日后中韩双方的深度贸易合作奠定了良好基础。 郑州晚报记者 梁冰



德化新街与韩国时尚购物中心协会(KIFSA)郑重签署战略合作协议

德化新街携手韩国品牌开启“财富之旅”

根据战略合作协议,本次抵郑的韩国品牌中12家商户落户中原,这些品牌代表在巨大的“中国画轴”上签下品牌名称,正式宣布入驻德化新街,从此,郑州与亚洲快时尚主要策源地——韩国,实现了零距离对接。

在战略签约与品牌入驻仪式之后,中韩双方共同敲响了代表着合作与财富的“中韩龙鼓”,

击鼓声声,既播响了2013“亚洲时尚品牌招商博览会”启幕的序曲,也意味着韩国品牌携手德化新街“财富之旅”的开启。

韩国时尚购物中心协会秘书长全燦五表示,本次郑州之行收获颇丰,博大精深的中原文化,商业氛围浓厚的二七商圈,有着百年历史的德化步行街,让韩国厂商看到了广阔的发展空间。而这次招商博

览会也给予韩企巨大的信心,数百名具有雄厚资金实力、运营能力的中原代理商来到现场,使本次意欲在郑寻求代理合作的韩国商家收获颇丰。

全燦五强调,之所以将德化新街作为韩国品牌进军中国的“桥头堡”,是出于德化新街极其优越的地理位置以及无与伦比的产品特色,对新街管理团队的运营实力更是给

予厚望。

他遗憾地表示,在确定参展之前共有100多家韩企向其递交参会申请,但由于受到展会面积的限制,部分品牌未能参与本次博览会,接下来还将陆续举行更多业态主题的对接活动。他希望借助德化新街这个平台,加强化妆品、电子产品、鞋服饰品等韩企与河南当地商家的交流和沟通。

韩国品牌为中原商业注入国际时尚元素

随后,在“韩国风尚,绽放中原”、“韩国风情,惊艳中原”和“韩国风潮,浪漫中原”三大主题的2013亚洲时尚发布秀中,与会观众在充分领略前沿韩国时尚的同时,招商博览会第一阶段也落下帷幕。

下午2时许,600余位中原商家涌入招商博览会会

场,与会场的韩国商家面对面交流,韩国商家精心准备的发布秀、电子屏浏览及翻译讲解,让中原商家对韩国时尚、韩国品牌、韩国产品有了更深层次的了解,而中原商家对于韩国商品的精准了解与市场研判,也令韩国商人印象深刻。

据统计,此次“亚洲时尚品牌招商博览会”成果丰厚,共计23个韩国品牌成功选定中原代理商并签订意向协议,加之稍前直营落户的12家韩国品牌,共计35个纯正韩国品牌即将落户德化新街,这将为中原地铁商业注入活力十足的国际时尚元

素,德化新街即将成为国际时尚秀场。

以这场盛会为起点,德化新街将对接更多的世界时尚元素,全面开启中原与时尚产业之间的财富之门,全力打造中原地区真正接轨国际的潮流消费体验基地,筑就中原商业新传奇。

德化新街向数百组客户说“对不起”

全球品牌选铺大会上演“一铺难求”场景



德化新街“全球品牌选铺大会”于10月12日举行

承袭10月11日“亚洲时尚品牌招商博览会”掀起的韩国时尚风潮,德化新街“全球品牌选铺大会”于10月12日举行,德化新街当之无愧成了“时尚与财富”的双重焦点。 郑州晚报记者 梁冰

两次加推铺源
皆被疯抢一空

凭借声名赫赫的地铁商业符号,德化新街蓄客量极为

充足,当日上午8点,现场门外已经涌入了近千名客户。由于本次选铺只针对经过严苛标准筛选的品牌商家,最终只有300多名VIP客户进入到会场内。

开场仅1个小时,本次推出的160套铺源就被疯抢一空,而现场还有近半数的客户尚未获得选铺的机会,应客户强烈要求,加推20套后,迅速遭到疯抢;第二次加推20套,

半小时内再度售罄。截至当天中午11点30分,负一层所有铺源已几近选空,本次选铺宣告结束。

因意向参加本次选铺活动的客户近千,其他数百组VIP客户因没能抢到铺而遗憾不已,当日下午,德化新街展示中心里客户如潮水般一波接着一波,咨询下批次铺源的位置、询问下次选铺的时间。财务区更是人气爆棚:众多商家争相缴纳意向金,意向客户转定为VIP客户,VIP客户追加意向金份数,只为在下次选铺中能够占得先机,在德化新街拥有一席之地。

地铁商业价值巨大
一铺难求

德化新街何以制胜?究其原因,不仅是“接驳三条地铁、贯通两大商圈、占据百年德化街”此等无与伦比的区位优势,更是因为其“体验式

购物”的前沿定位,紧紧锁定年轻主流消费群体。同时,德化新街从“适宜经营”的角度规划出最为合理的业态分布,最炫酷创意的景观式装修,打造年轻人购物、休闲、会友的首选地,这已成为商界的首选。

德化新街的抢铺热潮,彰显了地铁商业的非凡魅力:迪拜、中国台湾、中国温州财团的大手笔进入;以韩国三大机构为代表的国际时尚品牌大批量进驻;首尔及中国广州、南京地铁商业考察的实例印证,加之郑州地铁1号线即将开通的万众期盼,越来越多的中原投资者、商家已经认识到地铁商业的巨大价值。

而本次选铺的火爆场景就是最响亮的回答。德化新街既像一个富矿,也像一块磁石,以不凡之势,筑就中原商业新传奇。